Calendar.getinstance mitosz

Fejleszti beszélgetéseken sokszor elkeriil, hogy idmérésre a Calendar hasznalata keriilend, mivel tal sok erforrast igényel a példanyositas, illetve a
hasznalata. A fejlesztk ebbl az okbdl jobban szeretik a System osztaly currentTimeMillis metédusat hasznalni, amely egyszer UNIX idbélyeget ad vissza. A
tesztelés egyszer, mérjink meg, hogy az egyes médszerek mennyi idt vesznek el a program életébl. A mérési keretrendszer egyszer, ciklusban
lekérdezziik egy tombbe az idbélyegeket:

long[] result = new | ong[ 10000000];
for (int count = 0; count < 10000000; count ++)
{

Cal endar cal = Cal endar. getlnstance();
result[count] = cal.getTimelnMIlis();

}
Systemout.printIn("" + (result[9999999] - result[0]) + " m8");

A masik médszer egyszerbbnek néz ki, de a végeredmény azonos lesz:

long[] result = new | ong[ 10000000] ;
for (int count = 0; count < 10000000; count ++)

{

}
Systemout.println("" + (result[9999999] - result[0]) + " n8");

result[count] = SystemcurrentTineMIlis();

Hivjuk meg tébbszdr egymas utan a fenti programrészleteket, hogy a JVM is fel tudjon porogni, és nézzilk meg az utolso6 par hivas atlagat:

* Otszoér mért 10 millié System.currentTimeMillis() hivas atlaga 12000 ms, egy hivas 1200 ns
® Otszor mért 10 milli6 Calendar.getinstance() hivas atlaga 21000 ms, egy hivas 2100 ns

A mérés szerint a Calendar hasznalata 75 szazalékkal lassabb, mint a System hivas, &m ez a kulonbség érthet a példanyositas okén, hiszen a Calendar
(vagyis egy GregorianCalendar) példany is egy System.currentTimeMillis() hivas alapjan allitja be a bels valtozéit. Java 5.0 6ta elérhet egy Uj metédus is a
System osztalyban, amely egymilliészor pontosabb mérést tesz lehetvé: a nanoTime. Igazabdl csak a lehetsége van meg, hogy nano masodperc
felbontassal mérjunk eltelt idt, jelenleg nincs olyan architektdra, amely tAmogatna egy ilyen felbontasu id mérését, bar a processzorok érajele mar
meghaladta a sziukséges 1GHz értéket.

Nos, mérjiink Gjra és szamoljuk ki ismét az utols6é par mérési eredmény atlagat:

long[] result = new | ong[ 10000000];
for (int count = 0; count < 10000000; count ++)

{

}
Systemout.println("" + (resul t[9999999] / 1000000 - result[0] / 1000000) + " ns");

resul t[count] = System nanoTine();

Az eredmény:

® Otszor mért 10 milli6 System.currentTimeMillis() hivas atlaga 12000 ms, egy hivas 1200 ns
® Otszor mért 10 milli6 Calendar.getinstance() hivas atlaga 21000 ms, egy hivas 2100 ns
® Otszoér mért 10 millié System.nanoTime() hivas atlaga 14000 ms, egy hivas 1400 ns

A nanoTime metédus mintegy 15-20 szazalékkal lassabb, mint a currentTimeMillis metédus, &m a felbontasa még atlagos gépen is hasznalhatébb
eredményt ad. Ezt alatamasztandd, nézziik meg a letarolt értékek els tiz elemét System.currentTimeMillis() hivas esetén:

1247913669850
1247913669850
1247913669850
1247913669850
1247913669850
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Ugyanez System.nanoTime() hivas esetén:



74858347480430
74858347481896
74858347483363
74858347484830
74858347486296
74858347487763
74858347489230
74858347490627
74858347492093
74858347493490

Lathatjuk, hogy az utébbi esetben szépen tukrozdik a 1400 ns ideig tartd hivas, mig az elbbi esetben azt lathatjuk, hogy az amigy 1200 ns ideig tarté
hivasbol kell 800 darab, mig mas értéket ad vissza a metodus.
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